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Záró beszámoló 
Kémia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 
2015. június 30.– 2015. szeptember 15. 

  

Időrendi bontás 

 

2015.07.01. ELTE EHÖK Alakuló Küldöttgyűlés 
2015.07.03. Utódképzés 

2015.07.06.-07.10. ELTE EHÖK Vezetőképző 
2015.07.25.-07.26. Mentortábor 
2015.08.17.-08.22. Kémia Gólyatábor 

2015.09.03. Kémia SZAB 
2015.09.03-04. Beiratkozás 

2015.09.09. EHSZÖB ülés 
2015.09.09. Intézeti Tanács 
 

 
Szöveges beszámoló 

 
Habár az időrendi bontásból nem látszik, rengeteg teendővel szolgált az idei nyár. Ez főként annak 
volt köszönhető, hogy a szakterületi koordinátor munkája mellett az ösztöndíjas biztos munkáját is 

elláttam. 
A nyár első fontos eseménye az EHÖK Vezetőképző volt, ahol a szociális szekcióban vettem részt, 

amelynek során kidolgozásra került az új rendszeres szociális ösztöndíj pályázati-  és 
igazolásrendszere. Úgy gondolom, hogy megfelelően képviseltem a TTK-s érdekeket, és mind saját 
szempontból, mind általánosan is egy jó rendszert sikerült kidolgozni.  

A nyár következő feladatai ismét az ösztöndíjakhoz köthetőek. Először elkészítettem a 
keretbeszámolót a tavaszi félév ösztöndíj kereteiről és költésekről, ezt a levelező listán 

olvashattátok. Ezután a honlapon a tisztségviselői ösztöndíjak menüpont, és az előbbiek leírását 
frissítettem.  
A felvételi ponthatárok kihirdetése előtt megcsináltam az idei gólyaévfolyam számára az 

évfolyamcsoportjukat, majd miután elkészültek a levlistáik és megkaptam az e-mail címeket, azokat 
is elkészítettem. A gólyákkal kapcsolatban még megírtam a kémiás és ösztöndíjas cikket a 

Gólyanyúzba, illetve a honlapon található gólyakisokos rám eső részét is frissítettem. 
A mentortáborba egy napos késéssel tudtam csak lemenni a diplomaosztó ünnepség miatt. Itt 
tartottam egy előadást az ösztöndíjváltozásokról illetve vezettem a kémiás csapatot. 

Augusztusban elkezdtem a saját ösztöndíjaink pályázati kiírásának felülvizsgálatát, majd 
módosítását. Így most az összes egyszeri pályázat kiírása frissült, illetve bővült egy új ösztöndíjjal,  

ami az egyszeri közéleti ösztöndíj, ez a KHTEÖ helyére kerül bevezetésre. A rendszeres 
ösztöndíjak közül a legnagyobb változás a tudományos ösztöndíjnál tapasztalható, hiszen itt is a 
tavasz folyamán kidolgozott új pontrendszer lesz, és nem pályázhatnak doktoranduszhallgatók. A 

sport és közéleti ösztöndíj kiírásában csak kisebb változtatások történtek. Így elmondhatjuk, hogy 
minden ösztöndíjunk megújult egy picikét.  Az összes pályázat időben bekerült a Neptunba, kisebb 

fennakadásokkal, de elindult a pályázás. 
A kémia gólyatáborban, mint csapatvezető vettem részt, illetve megtartottam a szokásos előadást az 
elsőéveseknek, hogy mi vár rájuk az első félév során. 
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A beiratkozásokon előadást tartottam az ösztöndíjakról az első éves hallgatók számára, sajnos a z 

osztatlanos beiratkozáson nem tudtam megjelenni. Ezen felül a kémia BSc beiratkozáson a szakról 
is tartottam egy rövid bemutatást. 
 

Általános feladatok 
 

Általános teendőimet legjobb tudásom szerint elláttam. A levelező listákat és a Facebook-os 
csoportokat napi rendszerességgel néztem és próbáltam frissíteni. Az utóbbi időszakban napi 2-2,5 
órát töltök levelezéssel, és a Hallgatói Fórum kezelésével, hogy a hallgatóknak minél 

gördülékenyebben menjen a pályázási időszak. 
 

Delegáltságok 
 
Legutóbbi küldött gyűlés óta, mint delegált jelen voltam az ELTE HÖK alakuló küldöttgyűlésén. 

Illetve az EHSZÖB és a Kémia IT ülésein is részt vettem.  
 

Záró gondolatok 
 

Majdnem másfél évet tölthettem el, mint kémia szakterületi koordinátor. Ezalatt az idő alatt nagyon sok 
tapasztalatot szerezhettem, amit később kamatoztatni tudok. Anno egy épülgető szakterületet vehettem 

át Gábortól – hozzáteszem, hogy remek alap volt – amit ezután sikerült csúcsra járatni. Úgy gondolom, 

nagyon jó munkát végeztem az elmúlt másfél év során, ami természetesen nem ment volna a szakterület 
nélkül, ezért külön köszönet jár nekik.  

Remélem ezután is példakép lehet a kémia szakterület mind munkamorálja, mind sikerei alapján. 
 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress meg e-mailben vagy akár 
személyesen.  

 

 

 
 

Balogh Dániel 
Kémia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 
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